

花儿驿站



我眼中的我

我是一个13岁的女孩,天蝎座,喜欢乐器、音乐、折纸等,我没有什么特别的优点,也没有什么特别的缺点,不善于和别人交流。希望自己可以通过参加各种比赛,让自己变得更好!

多姿多彩的丽江古城

青岛7中 初二七班 郑闻

丽江古城是我国唯一活着的古城,这里有著名的东巴文字和动听的纳西古乐。她在1997年12月4日成为世界文化遗产,是纳西、汉、白、藏等少数民族文化的文明结晶。

丽江古城的入口有两轮大水车这是丽江古城的标志。古城的水是从玉龙雪山流下来的,河水一分三、三分九,一直分成无数条小渠。顺着流水,我们进入了丽江古城,这里用五花石铺成的街道曲折有致、高低错落。街道的两侧全部都是

纳西族的木质房屋,也就是说房屋全是木头做的。所有的房屋全部都是商铺和小饭店。商店里的商品琳琅满目,街道上人流如潮、人山人海,两侧商店前都是一条条细长的小桥流水和一排排树木,简直像一个大迷宫。

古城里的桥也很多,有石桥、木桥。这些桥下面,有一群群小鱼,在水中自由自在、欢快地游着,我和姐姐拿着鱼食一条条地喂,喂得可开心了。

不知不觉中,我们走到了古城中心——四方

街,四方街根据我个人理解,是个正方形的购物街。四方街是纳西族文化娱乐活动和游客聚集、照相、休息的地方,使这里充满了人气。

走着走着,我们顺着流水走到了百岁桥和百岁坊,听导游说这里的建筑早已过百年了。大家都抢着照相,妈妈随口说了一句话:“谁和百岁坊照像,谁就可以长寿。”可大家照完相后,妈妈又说了一句:“逗你玩儿呢!”

月光下的丽江古城,又是一番景象,夜幕初垂,明月东升,清风徐来,

河水轻漾,所有的灯都点亮了,华灯倒映在河水里,宛如无数银蛇在游动。远处不时飘来悠扬的纳西古乐声,人们会觉得天上人间全都融化在月色里了。

我、姐姐和妈妈继续逛着夜色古城,买了很多礼物带给亲朋好友,真痛快!这不,回宾馆的时候迷路了,幸亏,导游讲过迷路了怎样逆着水流回宾馆,要不然真就回不去了,如果真是这样的话,岂不是成了天大的笑话?大家说对吧!

乐游西双版纳

青岛市实验小学 四年级二班 商蒋怿

常听人说西双版纳是世外桃源,今年夏天我终于如愿以偿,来到了这个向往已久的人间天堂,揭开了它那神秘的面纱,领略了它独特的魅力。

这里是植物的王国、动物的天堂。这里有千姿百态的树种,看得我眼花缭乱。我看到了直插云霄的望天树,笔直挺拔地耸立在茂密的草丛里。我仰着脖子看,它简直要插入云层了!一株奇怪的树吸引了我的目光,弯曲的藤蔓围在了一棵不知名树的树干上。我忍不住想上

前摸一摸,妈妈指了指牌,我不禁打了个寒战,原来这是一种令人毛骨悚然的植物——“见血封喉”的箭毒木!意思是,一碰到伤口还没有好的地方,那个动物全身的血过几分钟就会凝固,就会死亡。在这里,我还看到了高大的椰子树,树叶从树顶“炸”出来,真像过年的礼花。看到它,我就想到了美味可口、清甜多汁的椰子,禁不住流下了口水。在野象谷,我看到了魁梧健硕的亚洲象,一群高大的亚洲象在戏水

和玩耍。几只可爱的小象在一个湖水清澈的湖里戏水,那情景其乐融融。来到孔雀园,哨声一响,一群群孔雀仙子从天而降,如同仙女下凡,场面壮观!我把一些食物撒在草地上,孔雀们就开始迫不及待地吃起来。它们的羽毛华丽绚烂,在阳光的照耀下闪着异彩。人们拿起相机纷纷拍照留念。

入乡随俗,我有幸在这里参加傣族的泼水节。我迫不及待地穿上了傣族的衣服,高兴地奔向清澈见底的池。水池里有很

多从祖国四面八方来的客人。在一片锣鼓声中,大家你往我身上泼,我往你身上洒。欢乐的水花从天而降,那一刻,每个人的脸上都写满了幸福和欢乐,即使每个人的身上都湿透了,可是没有一个人停下来。清水代表着吉祥如意,谁身上泼的水多,就代表谁的幸福就多。我们一开始还素不相识,可现在却成了朋友。

美丽的版纳魅力无穷!这美好的回忆将永远珍藏在我记忆的百宝箱里。

云南游

青岛宁夏路第二小学 五年级二班 单泉

假期,最让我乐此不疲的就是游览祖国的山水美景。国庆节,我来到了充满诗情画意的云南。天刚蒙蒙亮,我们就跟着导游乘车来到玉龙雪山,途中我看到路边灰蒙蒙的,只见一棵棵排列整齐的树木,像许多军人一样挺拔地站在那里,守护着这一方水土。

天亮了,我们先乘坐环保大巴来到玉龙雪山脚下。只见缕缕青烟从山角往上飘,不一会儿云雾环绕在山腰上,时隐时现,有时像万马奔腾,有时如巨龙飞跃……真是云雾缭绕,如临仙境啊!我们坐上缆车去山中游

览。坐在缆车上,我便有一种胆战心惊的感觉,但俯视山间那美丽的风景,我便不再害怕,陶醉于那郁郁葱葱的翠山绿树中。到了,我迫不及待地下了缆车,想一睹玉龙雪山的真貌,可是天公不作美,远望玉龙雪山,云雾满布在山林当中,玉龙雪山像一位娇羞的美女披着一层白纱,虽然没有看到玉龙雪山的真面貌,但是我目睹了它雾中别样的美丽。接着我们坐上电瓶车在林荫道上穿梭,电瓶车上下起伏,一阵阵沁人心脾的清新凉风扑面而来,我顿感心旷神怡。只见周围绿树成荫,一片

片云杉树如少女般亭亭玉立,间或有些许树干交错横卧在林间,甚是有趣。到了云杉坪,我们漫步在云杉坪的石阶小道上,远望绿草茵茵的草坪,大口而贪婪地呼吸着这含有绿草味道的清新空气,我不觉感叹道:“真美啊!太舒服了!”

观赏完雪山美景,还有让我们更惊叹的呢!来到镜潭湖,它让我想起了美丽的九寨沟,这里的水确如其名,平静得如一面镜子,湖水从极淡的绿色,变成淡蓝色,然后变成深蓝色,美轮美奂。几棵挺立的小树孤傲地站在水中,

虽然没了枝叶,但是他依然坚强地挺立着。水面波光粼粼,淡蓝色的湖水映衬着众山众树,相互交融成趣。镜潭湖的旁边是蓝月谷,这个谷里的水是玉龙雪山上的雪融化以后流下来的。水清澈见底,非常纯,没有一点杂质。潺潺的湖水沿着许多错落有致的半圆如月的岩石顺势而下,眼前的美景使我不由的感叹:大自然真是一位出色的山水画家!

今天,我玩得非常开心,回来的路上,我重温着云南那一幅幅美丽的画面,幸福而满足的笑挂在唇边。

丽江古城游记

青岛宁夏路小学 六年级一班 赵泽芳

今年暑假,我和爸爸妈妈一起去了云南游玩,参观了很多著名的景点,其中最令我印象深刻的,就是云南的丽江古城。

走进古城,中间是一条又直又长的石路,有些凹凸不平;路的两边,全是古色古香的瓦房和木房。屋顶的四个角高高地翘起,好像是苍龙正在凝望着气氛祥和的古城。房子的屋脊和窗棂上装饰着由能工巧匠雕刻成的

花鸟鱼虫等图案,既美观大方又寓意深刻,颇具中国传统文化气息。向远处望去,美丽的玉龙雪山在薄薄的雾里若隐若现,令人心旷神怡。

古城中的妇女扎在头上的头巾,穿在身上的衣服,虽然花纹各异,却是一样得典雅、大方,古老中透着时尚,越看越好看。服饰店里的布料和服装的样式和图案都很朴素。就连路边小摊上卖的

小花伞,也是用这种布料制作而成的,美得自然,美得质朴。

不知不觉,太阳躲到了山的后面,只留下一个调皮的笑脸。我的肚子有些饿了。云南的过桥米线十分有名,我们便找了一家专门经营过桥米线的小店坐了下来。不一会儿,米线端上来了,灰白色的瓷碗里盛满了白白胖胖的米线,还堆着红彤彤的火腿、绿油油的腌菜

和一个黄白相间的鹌鹑蛋,上面冒着袅袅的热气,煞是好看。我用筷子夹了一口,哇,太好吃了!米线的口感十分细腻,配上诱人的各种配菜,让人吃了一口还想再吃一口。

丽江的古城,朴素的服饰,特有的美食,让我对这个古老的地方流连忘返。我不禁赞叹道:“云南不仅是一个山清水秀的世外桃源,更是一个古色古香的文化宝地呀!”

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jrqdzhk@163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》

编辑部



我眼中的我

我眼中的我

我叫单泉,是一个活泼可爱的小女孩,喜欢弹手风琴、画画和写字。在生活中我喜欢的格言是雨果的“应该相信自己,自己是生活的战胜者”。

我眼中的我

我叫赵泽芳,是一个文静、爱读书、爱思考的女孩子,同学们都说我是班里的“才女”。我爱好广泛,尤其擅长写作,多次在校级、市级乃至国家级的读书征文比赛中获奖。我仍然是个小小艺术家,尤其擅长弹奏古筝。

田子卉,女,今年11岁,爱好游泳和画画。也很喜欢弹电子琴。十分外向,善于交往,朋友很多。

虎跳峡之旅

青岛市实验小学

六年级五班 田子卉

这一天,天气晴朗,天蓝得像一块水洗过的宝石,闪闪发光。我的心情特别好,因为我们要去丽江远近闻名的虎跳峡。

来到虎跳峡,我们跳下车。沿着羊肠小路走,路的右边是一片片像刀子一样锋利的岩石,左边则是又宽又长,一眼望不到边的金沙江。江水飞快地流着,呼啸着像旋风一般向前跑去。一遇到岩石,便“轰”的一声冲去,一会儿,便扬起朵朵洁白的水花。我胆战心惊,下意识地往里靠了靠。

紧接着,我们拐进了一条宽敞的路,这儿没有呼啸的江水,没有锋利的岩石,只有“哗啦啦”的流水声,令人不由得松了一口气。走了大约两三分钟,眼前突然一亮,原来我们又走回了原路。

这时的江水变得平缓起来,水流速度减慢了许多,像一个文静的小姑娘。不远处有一个巨大的圆石,奇怪,水见到它都低下了头,小心翼翼地绕开。它在水里活像一个小霸王,趾高气昂地立在那里。传说有一只老虎要跳过这条江,用这块石头垫着跳过了江。难怪它如此猖狂,原来有老虎撑腰呀。我笑眯眯地想。

继续向前走,水又湍急起来,它像一个孩子,蹦蹦跳跳地向前跑着,还时不时翻一个圈,掀起颗颗水珠。

又到走的时间了,我依依不舍地上了车。车开动了,在我身后,是一条望不到边的“巨龙”……